

购物网求职网 一个都不能上!

为员工专心工作 公司老板出狠招封网站

上班的时候如果发现偶尔几个网站登录不了,现在也许属于正常现象。为了叫员工好好工作,一些公司老板们会选择性地“封杀”一些网站,眼下到底哪些网站叫老板们如此痛恨,非叫它们消失在公司的电脑上呢?

工作之余想放松放松 游戏网站,封!

为了防止员工不好好工作,南京一些大小企业会封杀一些类似QQ网游这样的游戏网站,这基本是很多公司的常规做法,上班族对其都表示可以理解。

“中午休息的时候我很想和别人联网下盘围棋,不过公司把游戏网站给屏蔽掉了,玩不起来。”在新街口某公司上

班的孙先生告诉记者,对于公司屏蔽游戏网站他还是能理解的,毕竟老板花钱请你来干活的,不是玩游戏的。不过上有政策下有对策,孙先生说,玩不了大的游戏网站,他就去玩一些小游戏,“连连看”这样的简单小游戏不就是这个原因才在办公室风靡的吗?

孙先生说,有克制地玩一些小游戏能放松人的心情,激发人的活力,好在很多小游戏无法屏蔽。

上班时间照应网店 购物网站,封!

不给玩游戏可以理解,不过眼下老板们已经把“斩立决”的牌子飞向了像淘宝网、易趣网这样的购物网站,原因是什么?您打开这些网站的主页就知道了。

“奔万元月薪,我就爱淘宝”“边上班边创业,月入5

千”“网上开店才三月,每月尽赚3千元”。一打开淘宝的主页,记者看到了很多如上所述的网络文章和广告。这样充满诱惑的宣传和已经创业成功人士的热切鼓励,很难不感动一些每日辛苦工作的上班族们。今年29岁、在南京某外贸公司上班的沈小姐就是其中一员,只不过她的创业算盘还没开始打,上班的时候已经死活上不了淘宝网了。“今天怎么登录不了淘宝?”沈小姐跑到公司网管处询问原因。网管告诉她,老板下的命令。沈小姐一打听才知道,网店创业的冲击波早已经到了公司,一些同事每日上网就挂在网店的聊天工具上,辛勤照料自己的网店,更有甚者,还把自己网店里卖的一些样品拿到了公司,把公司当做了一个批发点。上班的时候开网店?忍无可忍的老板于是下令屏蔽和购物有关的一切网站。

据记者了解,像沈小姐公司这样屏蔽购物网的公司现在并不在少数,目前正在专职开网店的高小姐告诉记者,今年开始这种现象越来越多了,从前白天的时候通过购物网的聊天工具都能联系到买家,不过近段时间已经很难了,大家都会通过手机发短信告诉高小姐,晚上回家以后再通过网络联系,“我问了不少卖家和买家,他们都说是因为公司把网站给封了。因为购物网站已经严重影响了正常上班。”

想春节前找好下家 求职网站,封!

“我感觉不太好受,虽然这样的行为可以理解,不过是不是有点太小人了?”在中华路一家科技企业工作的小雷这两天才发现公司封杀的网站上竟然也包括求职网

站。像前程无忧、中华英才网、智联招聘这样的大型求职网站他一家也去不了。

小雷说,在公司工作两年了,觉得自己发展的前景不大,并且收入也没有达到预期的水平,于是想趁春节放假前找好下家。不过这时他才发现自己办公室的电脑上不了求职网。“其实这两年以来我一直没登录过这类网站,如果我早点发现公司屏蔽了求职网站,我可能走得更早些。”小雷说连这点肚量都没有的公司待下去也没什么意思,白天上班上不了求职网,晚上回家以后他还是可以到网上递简历,找工作。公司就算封了求职网对他也没什么影响。

“我们把人气很旺的一些网站都屏蔽了,”公司负责人却告诉记者,该公司封杀了一切人气很旺的大型论坛和门户网站,包括求职网站。

快报记者 陈岚

市井小调

带头制止不文明 他感动了整个大院

快报讯(记者 汪洪新)小火瓦巷41号大院虽然是个老旧小区,但却非常干净整洁。居民告诉记者,几年前的大院可不是这个样子,垃圾随手乱丢,人们还经常会被不知从哪里冒出来的塑料袋砸中脑袋。居民们说,一位叫孙冰的人,带头从自身做起,用行为默默感化了大院里的每一个居民。

“你看,那就是孙冰。”顺着居民手指的方向,记者看到了一个头发稍许花白的男子正在弯腰捡起地上的果皮。记者面前他显得很腼腆,他认为自己只是做了应该做的事情。

一次,一对情侣在大院里散步,随手将零食袋和饮料瓶扔在地上,住在一楼的孙冰此时正在烧中饭,瞧见此景他立马火了,迅速冲到这对情侣面前,“怎么能随便在院子里扔东西呢?”年轻人立即将东西全部捡起带出了大院。

像这样的故事几乎每天都在上演,居民也都在默默地被他感化着,除了外来人员之外,孙冰也曾经因为告诫大院内的居民不要从高空抛物,彼此之间因此产生过矛盾,但最终时间化解了一切,居民都表示从心底里敬佩孙冰。

又唱又跳表问候 红领巾暖了老人心

快报讯(记者 汪洪新)昨天上午,在大队辅导员和申家巷社区主任的带领下,来自绣花巷小学的近五十名学生来到洪武路派出所,看望在此居住的83岁老人吉桂英。孩子们带上早已准备好的水果和手工艺品,向老人表达新春的问候,拉开了社区红领巾暖冬行动的大幕。

当孩子们得知老人已经在派出所住了十来年,民警们都变成了老人的儿子女儿时,同学们不禁对身边的民警们产生了无限钦佩之情,大家表示以后会经常来此探望吉奶奶。48名学生随后给老人带来了一场歌舞表演秀,“祝奶奶身体健康,长命百岁!”全场表演以说唱结束,惹得老人咯咯直笑,“谢谢,祝你们学习进步!”掌声中一个小时的表演很快就结束了,之后孩子们在老人的房间门口贴上了崭新的对联。“民警叔叔是我们学习的榜样,我们会经常过来看望老人的!”

带着礼物来拜年 官兵来了老人乐了

快报讯(记者 杨扬 实习生 马晶晶)“敬礼!”99岁的姚爷爷乐呵呵地敬了个标准的军礼,在场的老人们纷纷鼓起掌来。昨天下午,江苏省军区司令员陈一远将军和政委李笃信将军带领着战士们,来到湖南路街道敬老院给20多位孤寡老人拜年,还带来了三台全自动洗衣机和若干装满休闲食品的大礼包。

“您老今年99岁了,长寿啊!”李将军与姚爷爷亲切地攀谈起来,得知姚爷爷耳不聋眼不花,平时还喜欢下棋打麻将,李将军惊讶地说:“99岁身体还能这么好,祝您寿比南山啊!”将军们还兴致勃勃地卷起袖子,与老人们一起包饺子,陈将军包饺子动作很麻利,包出的个个有棱有角,老人们不禁竖起了大拇指。

据湖南路街道社会事务科科长薛桂兰介绍,这已经是省军区连续第11次来到敬老院慰问老人了,以前曾送过彩电、空调等电器,每到过年前,老人们就天天盼望着早点与官兵们见面。

浪漫 情人节

派对报名 今天最后一天

今天是“缘”来你也在这里”单身白领派对最后一天的报名时间了。目前,已经有不少单身男女报名参加派对。单身的你,想认识他们吗?赶快登录生活南京网站“红娘频道”报名,让陌生的你们在这个情人节相遇。

报名方式:登录www.

lifenanjing.com.cn红娘频道跟帖报名或拨打025-84606666报名,报名时,请留下姓名、性别和联系方式。

派对时间:

2月11日13:00~17:30

体验地点:环陵路7号南京钟山国际高尔夫俱乐部练习场一楼。快报记者 郭芷冰

千对情侣 将许爱情誓言

快报讯(通讯员 徐文华 记者 陈英)再过几天就是情人节了,你将怎样度过?昨天记者从南京市青少年宫了解到,2月14日这一天的山西路广场,将成为全南京最浪漫的地方,会有上千对热恋中的恋人们来到这里,当众进行古老而又现代的“爱情宣誓”,主办方市青少年宫还将邀请百对金婚银婚夫妇来到现场,共同见证爱情的天长地久。

那些勇于在舞台上大声表达心声的情侣,将会获得由南京市青少年宫青春剧场提供的“情人节爱情大片”套餐和活动主办方、协办方联合颁发的“爱情保鲜证书”,持此“证书”前往青春剧场看电影,一年内都有8.8折的惊喜优惠。

想去山西路广场大声说出心中的爱吗?即日起,情侣们就可到市青少年宫报名了。报名电话:83372492。

巧克力照片 好看又好吃

照片也可以吃?还是巧克力的?记者昨天在市场上发现,曾在海外风靡一时的巧克力照片最近也来到南京了!情人节将至,不少年轻人已经来预订了这种巧克力照片。

在新百附近一家手工巧克力小店里,记者发现了这种可以吃的巧克力照片。一张薄薄的“纸”上,可爱的米奇造型色彩艳丽,不仔细看,还以为是一张普通图片,只是材质有点特别。

“这种照片是可以吃的,再配上用巧克力做成的相框,就变成一个完整的巧克力照片了!”老板介绍,这叫“巧克力照片”或者“数码巧克力”,原理并不复杂,就是将普通照片扫描或者直接拿数码照片存到电脑上,再

由专门的打印机,用食用色素制成的“彩色墨水”,把照片打印至一张可以食用的纸上;最后再将照片剪好,放入事先做好的巧克力相框内。老板说,他的小店刚刚推出用巧克力制作照片的业务,顾客只需提供照片,就可以用不同颜色和口味的巧克力制作出巧克力照片,不管是人像是风景,都可以打印出来。

记者看到,这种打印照片可以吃的纸跟A3纸差不多大小。“打印起来其实跟普通打印纸一样,就是放的时候要注意,不小心会弄坏了。”站在一旁的制作师傅告诉记者,照片打印好后,可以自己动手设计各种各样的巧克力相框。快报记者 陈刚



好想好想咬一口

昨天,一块硕大的比萨饼模型出现在南京新街口一店家的门头,让人看了很想咬一口。

快报记者 赵杰 摄

国学班进社区 老人也读《弟子规》

“混”在小孩群中朗诵《弟子规》,逐字抄写《弟子规》原文。前天,在南京市玄武区板仓社区的“经典国学文化培训班”上,两位白发老人学得比孩子还认真。她们说,回家要让孩子“做作业”,“引用经书,让他学点‘规矩’”。据称,这是诵经班首次开到社区。

老人逐字抄写《弟子规》

“父母呼,应勿缓,父母命,行勿懒,父母教,须敬听,父母责,须顺承,冬则温,夏则凊……”昨天上午,在玄武湖街道板仓社区2楼会议室,响起琅琅读书声。在30多名孩童中,竟有近10名家长,其中两位是白发老人。在轻柔的经典音乐中,教书先生危满庆情

丰富地解释,“你们当上班委,受到家长表扬了,都会很幸福快乐。弟子规就是让人幸福和快乐的规则……”60岁的蒋秋霞奶奶和62岁的季爱霞奶奶边听边点头,还抽空在纸上抄写《弟子规》。

回家要给孙子布置作业

季奶奶的孙子甜甜只有3岁半,小家伙在课堂上就动来动去,一会儿吃个东西,一会儿耍个鬼脸,一会儿转过身来跟后面的姐姐讲话。季奶奶不停“安抚”他。“甜甜性格活泼,坐不住。《弟子规》内容很好,老师讲得也好,我回家,第一件事就是让他背诵,边背诵边理解”。

听完课,两位老人还偷

着乐了一把。蒋奶奶悄悄说,“对付”外孙的坏脾气,她又有了新招数。“他爸妈喊他不答应,我就引用‘父母呼应勿缓’,他妈教训他不听,就引用‘父母教须敬听’……”

很多家长周末同来诵经

据该诵经班秦艳红老师介绍,有个孩子学了两个月,跟父亲出去赴宴,父亲跟其他人喝酒,孩子当场就提醒他“饮酒醉,最为丑”,全场哗然,父亲立刻停止喝酒。

据称,目前替孩子报名的家长已有50多名,寒假学习班一共8次,每两天开一次课,一次1个半小时。好多家长已打招呼,表示周末要跟孩子一起来诵经。

快报记者 许小红



巧克力照片,看起来很诱人 快报记者 赵杰 摄